

אלקטרון

התנאי של קוונטום של המערכת הוא $\vec{A} = \vec{A}_0 + \vec{A}_1 \cos(kz - \omega t)$ ו- $\vec{B} = \vec{B}_0 + \vec{B}_1 \sin(kz - \omega t)$.
 המערכת היא חופשית, ולכן $\vec{E} = -\vec{\nabla}\phi - \dot{\vec{A}}$ ו- $\vec{B} = \vec{\nabla}A - \dot{\vec{B}}$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.

המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.

* כל המשתנים הם פונקציות של הזמן, ולכן $\frac{dF}{dt} = \frac{\partial F}{\partial t} + \vec{v} \cdot \vec{\nabla} F$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.

המשוואה

המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.

$\frac{\partial F}{\partial t} = 0$: במקרה זה, $\vec{v} \cdot \vec{\nabla} F = \frac{dF}{dt}$.
 $\vec{\nabla}_r F = \frac{q}{k_B T} (-\vec{\nabla}_r \phi) f = \frac{qE}{k_B T} f$
 $\vec{\nabla}_v F = -\frac{M\vec{v}}{k_B T} f$

המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 $0 + \frac{qE}{k_B T} \vec{v} \cdot \vec{E} + \frac{q}{M} (\vec{E} + \vec{v} \times \vec{B}) \cdot (-\frac{M\vec{v}}{k_B T} f) =$

$= \frac{qE}{k_B T} \vec{v} \cdot \vec{E} - \frac{qE}{k_B T} \vec{v} \cdot \vec{E} - \frac{q}{M} (\vec{v} \times \vec{B}) \cdot \vec{v} = 0$

המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.

המשוואה

המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.
 המשוואה של שרדינגר היא $\nabla^2 \psi + (E - V)\psi = 0$.

$\phi(\vec{r})$ מתארת הפוטנציאל החשמלי של מטען נקודתי q הממוקם בראשית הצירים.

$$\frac{\partial F}{\partial t} + \vec{v} \cdot \vec{\nabla}_v F - \frac{(\vec{\nabla}_r \phi) \cdot \vec{v}}{m} F = 0$$

כאשר $n(\vec{r}, t) = \int F(\vec{r}, \vec{v}, t) d^3v$ היא צפיפות המטען.

$$\langle \vec{v} \rangle = \int F(\vec{r}, \vec{v}, t) \vec{v} d^3v$$

דוגמה 3 - אנטיסיה

האנטיסיה היא פונקציה של המיקום $F(x, v)$ ופונקציה של המהירות v .

$$S' = - \int dx \int dv F(x, v) \ln F(x, v)$$

האנטיסיה היא פונקציה של המיקום x ופונקציה של המהירות v .

האנטיסיה היא פונקציה של המיקום x ופונקציה של המהירות v .

$$N = \int dx \int dv F$$

$$E = \int dx \int dv \left(\frac{1}{2} m v^2 + q\phi \right) F$$

האנטיסיה היא פונקציה של המיקום x ופונקציה של המהירות v .

$$\delta S = \int dx \int dv \left[- \ln F - 1 + \lambda_N + \lambda_E \left(\frac{1}{2} m v^2 + q\phi \right) \right] F = 0$$

$$F = e^{\lambda_N - 1} e^{\lambda_E \left(\frac{1}{2} m v^2 + q\phi \right)}$$

$$e^{\lambda_N - 1} = \frac{n_0}{(2\pi k_B T / m)^{3/2}}, \quad \lambda_E = -\frac{1}{T}$$

דוגמה 4 - סטטיסטיקה של חלקיקים

האנטיסיה היא פונקציה של המיקום x ופונקציה של המהירות v .

$$F = \frac{n_0}{(2\pi k_B T / m)^{3/2}} \exp \left[- \frac{H - \lambda p_0}{k_B T} \right]$$

האנטיסיה היא פונקציה של המיקום x ופונקציה של המהירות v .

האנטיסיה היא פונקציה של המיקום x ופונקציה של המהירות v .

$$\vec{B} = \vec{\nabla} \times \vec{A}_0(r) = \begin{vmatrix} \hat{k} & \frac{\partial}{\partial r} & \frac{\partial}{\partial \theta} \\ \frac{\partial}{\partial r} & \frac{\partial}{\partial \theta} & \frac{\partial}{\partial \phi} \\ 0 & h A_0(r) & 0 \end{vmatrix} = \frac{\partial}{\partial r} (h A_0(r)) \hat{\phi} = B_z \hat{z}$$

לפי $A_0(r)$ של \vec{A} , $\vec{A} = \frac{qBz}{2c} \hat{z}$ ומהיכא נובע $\vec{A} = \frac{qBz}{2c} \hat{z}$

$$f = \frac{n_0}{(2\pi k_B T/m)^{3/2}} e^{-\frac{1}{2} \frac{mV^2}{k_B T}} e^{-\frac{qBz}{2c} r} \quad \text{כאן } f \text{ היא פונקציית התפלגות}$$

$\int f d^3V$: זהו האינטגרל של הפונקציית התפלגות על כל המרחב $V^2 = V_x^2 + V_y^2 + V_z^2$
 : V_0 של המרחב V_z : V_x של המרחב V_y
 - נניח שהמרחב V_x ו- V_y אינסופיים
 $-\frac{1}{2} m \frac{V_0^2}{k_B T} + \frac{qBz}{2c} = -\frac{1}{2} \frac{m}{k_B T} (V_0 - U_0)^2 + \frac{1}{2} \frac{mU_0^2}{k_B T}$
 : $U_0 = \frac{qBz}{mc}$ נקרא

$$n(r) = \int f d^3V = n_0 \frac{1}{(2\pi k_B T/m)^{3/2}} \int e^{-\frac{mV_x^2}{2k_B T}} dV_x \int e^{-\frac{mV_y^2}{2k_B T}} dV_y \int e^{-\frac{m(V_0 - U_0)^2}{2k_B T}} dV_0 e^{\frac{qBz}{2c} z} e^{\frac{1}{2} \frac{mU_0^2}{k_B T}} =$$

$$= n_0 e^{\frac{m}{2k_B T} r^2} e^{\frac{qBz}{2c} z}$$

היחס $\frac{qBz}{mc}$ נקרא Ω (ציקלון) וזהו תדירות הציקלון של המטען q במרחב z

$$W = \frac{1}{V} \int f d^3V V_0 f$$

זהו הממוצע של V_0 על פני המרחב V_0 של המרחב V_x ו- V_y אינסופיים

$$\int V_0 e^{-\frac{m(V_0 - U_0)^2}{2k_B T}} dV_0 = \int (V_0 - U_0) e^{-\frac{m(V_0 - U_0)^2}{2k_B T}} dV_0 + \int U_0 e^{-\frac{m(V_0 - U_0)^2}{2k_B T}} dV_0$$

האינטגרל הראשון הוא 0 כי זהו אינטגרל של פונקציה אי-זוגית על מרחב סימטרי

$$\text{לכן } \int U_0 e^{-\frac{m(V_0 - U_0)^2}{2k_B T}} dV_0 = U_0 \int e^{-\frac{m(V_0 - U_0)^2}{2k_B T}} dV_0 = U_0 \sqrt{\frac{2\pi k_B T}{m}}$$

$$\int_{-\infty}^{\infty} t e^{-t^2} dt = \sqrt{\frac{\pi}{4}}$$

$$W = \frac{qBz}{mc}$$

זהו הממוצע של V_0 על פני המרחב V_0 של המרחב V_x ו- V_y אינסופיים

